

香港文匯報訊 韓國女星朴寶英偕同老戲骨男星鄭在詠主演的打工仔片《職場大翻身》於今日在港上映。二人早前接受本報電郵訪問，分享拍攝感受，他們表示因新片對記者了解多了，朴寶英更願意與記者做朋友。而在戲中為正義發聲的她亦透露在現實中也敢為公義發聲，絕非如外表般柔弱。



■鄭在詠謂拍闖人戲無難度。



■朴寶英因《職》片，對記者工作認識加深。

## 不介意跟記者做朋友

# 朴寶英敢為公義發聲



近年關於記者題材的電影、電視劇如雨後春筍般湧現，《職場大翻身》即講述朴寶英飾演的娛記新丁杜麗熙於實習期間，不但遇着日日破口大罵的躁狂上司河宰寬(鄭在詠 飾)，更因傳媒生態及娛圈黑暗面而不時上演心理拉鋸戰，打工仔生活苦不堪言。朴寶英表示除劇本吸引外，因首次接到適合她年紀的角色，所以決定出演。鄭在詠也讚劇本夠真實，「鄭基勤導演描寫了真實和活生生的職場生活，相信可令很多觀眾產生共鳴，從中得到慰藉。」

### 間接體驗職場生活

朴寶英於學生時期已開始演戲，未曾正式踏足過一般人的職場生活，但高中畢業後，與朋友見面聊天時很自然就談起就業及職場的事，即使沒有為《職》片主動向朋友取經，但想起那些對話已大有幫助。她笑道：「齊聽他們說都有點間接體驗社會生活的感覺，現在朋友們的職場上，有怎樣的前輩、上司都蠻清楚，聽慣了他們的花名哩！」

朴寶英在戲中經常挨罵，她憶述做新人時因不清楚基本拍攝用語和演技欠佳，每日都被罵，「試過被罵無資質，叫我回家，幸好當時堅持及挨得過，才有現在的我。」至於負

責罵人的鄭在詠則表示鬧人戲毫無難度，皆因他平時聲量就大，反而朴寶英就很擔心有高血壓的他會因此而血壓過高。鄭在詠又澄清平時不如戲中角色般脾氣火爆，最多是兒子不聽話時才會發脾氣。

### 結交朋友不分職業

戲中有不少採訪鏡頭，當中朴寶英偷潛入病房，採訪天王巨星李智漢(尹均相 飾)，她謂現實中還未遇過這樣被記者潛入追訪新聞，但站在李智漢的立場，覺得對方真的很辛苦。在片尾，她還挺身而出，揭發經理人公司的陰謀，而曾與前經理人公司有糾紛而被迫暫停演藝工作的她直言：「以前遇到不公義的事，我不會即時發聲，但最近只要有覺得不公平的事，我敢開口直言。」

此外，朴寶英和鄭在詠不約而同地表示因此片了解記者多一點，能理解多一點他們的苦衷、悲歡及苦惱。至於可否與記者建立朋友關係？朴寶英直言：「成為朋友是不論職業的。不論年齡及身份，只要合心意，不是和誰都可以做朋友嗎？」最後，她還祝願本報讀者新年快樂和永遠幸福。

■採訪：陳敏娜



## 齋藤飛鳥@乃木坂46 疑遭狂迷非禮

日本女子組合乃木坂46成員齋藤飛鳥近日疑於火車上慘遭一名男子非禮，該名男子更於其社交網站twitter上載了一張疑似齋藤飛鳥站在車廂內的偷拍照，並繪影繪聲自己的非禮經過，惹起一眾齋藤飛鳥的粉絲震怒，群起攻之，最終令到該男子關閉twitter，而乃木坂46方面未有就事件作出回應。

■文：Kat



網上圖片

## 惠利@Girl's Day 成新一代廣告天后

韓國女子組合 Girl's Day 成員惠利取代一向極受廣告商歡迎的韓國女子組合 missA 成員秀智，成為新一代廣告天后。據報道，惠利最近因為劇集《請回答 1988》而令其人氣爆發，其代言的品牌銷售量更急增，因而成為廣告商寵兒。惠利截至目前代言的廣告多達 15 個，計劃要拍攝的廣告則有 10 個。秀智於前年的廣告亦有 25 個，近年因公開與韓國男神李敏鎬相戀，因而令其人氣滑落，現時只有 7 個廣告。

■文：Kat



網上圖片

## 松山研一 脹爆身形遭取笑

日本男星松山研一早前與北川景子現身宣傳新片，身形突然脹爆，令人驚訝！他昨日再現身東京宣傳新片，西裝骨骨現身的松山身形繼續脹爆，雙下巴盡現，而其肥大的身形亦遭拍檔取笑，指他的肥大身形可以帶旺新片的票房，令松山不禁苦笑。

■文：Kat



■松山研一（中）繼續脹爆現身。

網上圖片



■麥迪文與妻子一同現身。



■Brie Larson拿最佳女主角。法新社

## 美國國家評論協會獎稱帝 麥迪文謝史泰龍啟發

上月已公佈得獎名單的美國國家評論協會獎(National Board Of Review Awards)前晚於紐約頒發，奪最佳男主角的荷里活男星麥迪文(Matt Damon)及奪最佳導演的列尼史葛(Ridley Scott)分別攜妻子出席，而 Brie Larson 則獲封影后。擔任頒獎嘉賓的荷里活女星謝西嘉謝西婷(Jessica Chastain)以一身綠色絲質裙示人，十分搶鏡。美國女星 Maggie Gyllenhaal 就以超 Deep V 裝亮相，好不性感。剛於紐約影評人協會獎中奪得最佳女配角的「吸血女」姬絲汀史超域(Kristen Stewart)則以一襲白色無袖連身裙現身。

《末日先鋒：戰甲飛車》(Mad



■史泰龍 路透社

Max：Fury Road)則捧走最佳電影，導演佐治米勒(George Miller)領獎時驚嘆道：「我沒有想過大家仍然在談論這部電影，因為這套戲已是去年夏季的作品。」憑《Creed》獲封最佳男配角的史泰龍(Sylvester Stallone)領獎時表示：「當你還年輕時，你未必會欣賞這些獎項，所以現在我會細味這些獎項。」麥迪文致辭時憶述自己上一次拿美國國家評論協會獎項是於 18 年前，又感謝史泰龍的經典電影《洛奇》(Rocky)啟發了自己。

■文：Kat

### 娛聞雜碎

■「靚太」伊娃朗歌莉亞(Eva Longoria)前日現身紐約，宣傳劇集《Telenovela》。美聯社



- 鄉謠天王 Blake Shelton 被指與女友 Gwen Stefani 計劃於俄克拉何馬州築愛巢。
- 日本歌舞伎演員市川海老藏落實參演新劇《石川五右衛門》，時隔 13 年再主演連續劇。
- 韓國男神李敏鎬為迎接出道 9 周年，將推出寫真集回饋粉絲，寫真集將於 15 日率先在韓國推出，隨後將在日本及中國發行。
- 韓星李弦玄昨現身首爾宣傳新劇《武林學校》，他透露花了一個月去鍛煉身形以應付劇中大量的動作場面。

## 珍妮花羅倫絲 單身不寂寞

金像影后珍妮花羅倫絲(Jennifer Lawrence)最近登上雜誌《Glamour》二月號封面，在封面照中，珍妮花穿上白色超 Deep V 裝上陣，大晒「事業線」。珍妮花於訪問中不介意重提去年捲入荷里活女星裸照風波一事，她直言：「如果我沉默，就好像代表我羞愧，但事實上我不羞愧，我很生氣！因為我根本沒有做錯事，身體是屬於自己的，你想做什麼都可以。」此外，單身的她亦於訪問中談到感情狀況，她笑言給了自己的電話號碼予喜劇演員 Larry David，但一直都沒有接到他的來電，她又指現在並不感到寂寞。

■文：Kat



■珍妮花羅倫絲 網上圖片

## 昆頓塔倫天奴 打手印眾星擰

名導昆頓塔倫天奴(Quentin Tarantino)前日於荷里活加州中國劇院(Grauman's Chinese Theatre)前留手印，並獲荷里活男星基斯杜華爾茲(Christoph Waltz)、查尼塔圖(Channing Tatum)及添羅夫(Tim Roth)等現身撐場。昆頓塔倫天奴表示自己在尚未開始電影事業前，便已一直盼望能在這裡留手足印，這是她一生中最想做的事。

■文：Kat



■昆頓塔倫天奴（右二）獲眾好友撐場。

美聯社